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ΘΕΜΑ: «Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα “Μουσικό Κλειδί”» 

ΣΧΕΤ.: 1) Τον Ν. 4823/21 «Αναβάθμιση του σχολείου, ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών και άλλες 
διατάξεις». 2) Τη με αριθμ. Φ.351.1/76/87317/Ε3/29-07-2024 Υ.Α. (ΑΔΑ:6ΓΜΖ46ΝΚΠΔ-409), με 
θέμα: «Απόφαση ορισμού και τοποθέτησης Περιφερειακού Επόπτη Ποιότητας Εκπαίδευσης της 
Περιφερειακής Διεύθυνσης Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Βορείου Αιγαίου».  
 
 

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Β. Αιγαίου, σε συνεργασία 

με το Διεθνές Φεστιβάλ Μουσικής Μολύβου, συνδιοργανώνουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα 

“Μουσικό Κλειδί”. 

Στόχος του προγράμματος είναι να προσφέρει στα παιδιά και τους εφήβους την ευκαιρία 

να γνωρίσουν από κοντά την κλασική μουσική. 

Νέοι και νέες, ταλαντούχοι/χες μουσικοί διεθνούς φήμης ερμηνεύουν έργα του κλασσικού 

ρεπερτορίου. Οι διακεκριμένοι αυτοί/τές νέοι και νέες καλλιτέχνες-καλλιτέχνιδες, εκτός από τη 

ζωντανή μουσική εμπειρία που προσφέρουν στους μαθητές/-τριες, συζητούν για την ιστορία της 

τέχνης της μουσικής, προσπαθώντας με τον έκδηλο ενθουσιασμό τους να εμπνεύσουν στους 

μαθητές το πάθος και την αφοσίωσή τους σε ένα στόχο, γεγονός που μπορεί να αποτελέσει 

παράδειγμα για τη δική τους ζωή. 

Φέτος τα εργαστήρια θα υλοποιηθούν στις 4, 5 και 6 Φεβρουαρίου 2025 με τον 

κλαρινετίστα μουσικό  Nemorino Scheliga, ο οποίος θα ερμηνεύσει έργα κλασσικής μουσικής με 

κλαρινέτο.   

Η διάρκεια κάθε εργαστηρίου θα είναι από 45 έως 60 λεπτά. Τα εργαστήρια 

απευθύνονται σε μαθητές/τριες της Ε’ και ΣΤ’ τάξης του Δημοτικού Σχολείου καθώς και σε 

μαθητές/τριες του Γυμνασίου και Λυκείου. Οι συμμετέχοντες/ουσες θα μετακινηθούν δωρεάν 

στους χώρους διεξαγωγής των εργαστηρίων. Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις 

 

Προς :  
1) ΔΙ.Δ.Ε και ΔΙ.Π.Ε Λέσβου 
2) Σχολικές Μονάδες Α/θμιας και 

Β/θμιας Εκ/σης νήσου Λέσβου (δια της 

οικείας Δ/νσης Εκ/σης) 

 
Κοιν.: 
1) Διεθνές Φεστιβάλ Μουσικής 

Μολύβου  (e-mail: 

office@molyvosfestival.com)   

2) Επόπτες Ποιότητας Α/θμιας και 

Β/θμιας Εκ/σης Λέσβου 

3) Σύμβουλοι Εκπαίδευσης με έδρα τη 

Λέσβο 
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συμμετοχής μπορείτε να επικοινωνείτε μέχρι τις 23 Δεκεμβρίου 2024 με: 1) την κα Λεμονιά 

Πετρά στο τηλέφωνο 6947298203 (ώρες 8:00 π.μ.-11:00 π.μ.) και 2) την κα Έλπη Δεληγιάννη στο 

τηλέφωνο 6946671450 (ώρες 11:00 π.μ.-14:00 μ.μ.). 

Επισυνάπτεται το βιογραφικό του μουσικού. 

 

  

 

Ο Περιφερειακός Επόπτης Ποιότητας Εκπαίδευσης της 
Περιφερειακής Διεύθυνσης Α/θμιας & Β/θμιας 

Εκπαίδευσης Βορείου Αιγαίου  
 
 
 
 

Αιμιλιανός Ευαγγελινός 
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